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Resumen—En el presente documento se muestran problemas
de conversion de unidades realizados en clase dando a conocer
el procedimiento necesario para solucionarlos.

Problema 1

Usted desea realizar un viaje de Sombrerete a Mazatlan. La
distancia entre estos dos puntos es de 380 km. Usted cuenta
con un vehiculo cuyo rendimiento es de 15 km/It calcule el
nimero de litros y el costo considerando el precio 19.70 pesos.

Datos:

Distancia 380km
15km/1t

Precio litro de gasolina 19.70 pesos

Enfoque:

Para resolver este problema necesitamos conocer los facto-
res de conversion que describiremos a continuacion, se deben
convertir los 380km a litros.

380km (2L-) = 25.331t

Luego se deben convertir los litros a pesos

23.33 litros (1272) = 499.06

11t

Problema 2

Un avién viaja a 950km/hrs. Cuanto tiempo le tarda viajar
un kilémetro.

Datos:
950km/hr
Enfoque:

Se debe convertir 1 km a tiempo usando una taza de
950km/hr y ademads convertirlo a segundos.

Lkm (5505 ) (%) = () 3.8seg

Problema 3

una familia de 4 integrantes usa alrededor de 1200 litros de
agua/ dia (11t son 1000cm? ).Cuanta profundidad perderia un
lago por afio si cubriera uniforme profundidad perderia un lago
por afio si cubriera uniformemente un 4rea 4rea de 50 km? y
abasteciera un pueblo con una poblacién poblacién de 40000
personas.

Datos:

4 integrantes usan 1200 litros de agua por dia agua por
dia

4000 personas = 10000 familias
Im3= 1000 litros

Enfoque:

Primero se debe calcular cuanta agua gastan las familias
en un afio suponiendo que las familias son de 4 integrantes
tendriamos un total de 10000 familias. Si cada familia gas-
ta 1200 litros/ dia en total se gastan 12x%litros/dia.

10,000 familias (M> — 122105 4

1 familia dia

Luego se calcularan los litros de agua que se gastan en
un afio:

12$106 litros (365dia5) — 4381‘109 litros

ano lano dia
Luego los litros de agua gastados en un afio se convertiran
a metros cubicos de la siguiente manera:

4.38210° -1t ( Lm? ) — 4.382105m>

ano \ 10001t ano

Ahora con los datos obtenidos calcularemos la profundidad
que el lago pierde, esto lo haremos utilizando la férmula para
calcular el volumen que seria multiplicar el drea de la base
por la altura, como ya tenemos el volumen y el drea de la
base se despejara la altura para conocer la profundidad.

v = (5x107 m2) d

3
4.382108 2 4.38 -1
— v — ano — - m
d= 52107m2 —  5x107m2 ( 5 ) (10 a'ﬁo)

= 08762 (12%™) = 0.86 = 9em

ano 1



